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Лабораторная работа № 1
 Разраб.
 Провер.
 Реценз.
 Н. Контр.
 Утверд.
«ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ СОЕДИНЕНИЕ 
                         
ПР
О
ВОДНИКОВ»
Лит.
Листов
2
ГА
ПОУ 
 МО ПК «МОСКОВИЯ»
)ЦЕЛЬ РАБОТЫ: 
· проверить справедливость законов электрического тока для последовательного             соединения проводников;
· определить общее сопротивление двух последовательно соединенных                          проволочных резисторов
                                
ОБОРУДОВАНИЕ: 
1. источник питания, 
2. вольтметр – 3 шт.,  
3. амперметр, 
4. реостат – 2 шт., 
5. соединительные провода

Ход работы:
1. Располагаем на столе приборы в соответствии со схемой.
2. Собираем  цепь по схеме, соблюдая полярность подключаемых приборов.
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(Данные показания электроизмерительных приборов: V-4,5В, V1-1,5В, V2-3,0В, А-0,3А)

3. Снимаем показания амперметра и трех вольтметров.
4. Используя закон Ома для участка цепи


      рассчитываем сопротивление:
· 
сопротивление первого резистора    , R=1,5/0,3=5 Ом
· 
сопротивление второго резистора  ,  R=3,0/0,3=10 Ом
· общее сопротивление цепи по двум формулам



   и    

                                               R=4,5/0,3=15 Ом,  R=5+10=15 Ом










 (
Изм.
Лист
№ докум.
По
д
пись
Дата
Лист
2
 
Лабораторная раб
о
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)
5. Заносим результаты измерений и вычислений в таблицу:

	U, B
	U1, B
	U2, B
	I, A
	R1, Ом
	R2, Ом
	
, Ом
	
, Ом

	
4,5

	
1,5
	
3,0
	
0,3
	
5
	
10
	
15
	
15



6. Сравниваем результаты вычислений общего сопротивления и делаем выводы.

· 
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)Общее сопротивление цепи, используя показания электроизмерительных приборов (вольтметров, амперметра) и закон Ома для участка цепи  
будет равно 15 Ом, R=4,5/0,3=15 Ом

· При расчёте сопротивлений R1 и R2, общее сопротивление цепи будет равно сумме их сопротивлений R=R1+R2=5+10=15 Ом
· Соблюдается справедливость законов электрического тока для последовательного соединения проводников -  
· сила тока на всех участках цепи одинакова:  
· по закону Ома, напряжения U1 и U2 на проводниках равны:



· Общее напряжение U на обоих проводниках равно сумме напряжений U1           и U2:	



      где R – электрическое сопротивление всей цепи. Отсюда следует:



· При последовательном соединении полное сопротивление цепи равно сумме сопротивлений отдельных проводников.

· Особенности последовательного соединения проводников – 

· увеличение числа проводников повышает их общее сопротивление;
· на каждую нагрузку приходится только часть общего напряжения;
· при отказе одной нагрузки  прекращается работа всей цепи.
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